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Referat	af	Skype-møde	torsdag	d.	18.6	2020	kl.	19	–	20	 	 	
	
	
Deltagere:	Bent	Johansen,	Nicolai	Ørum-Petersen,	Jens	Salling,	Susanne	Irvang.		
Afbud:	Mikkel	Højgaard,	Lise	Usinger,	Gregers	Gatzwiller	
Sekretariatet:	Lotte	Molsing.	
	

1. Velkommen.		
Efter	længere	periode	med	nedlukning	af	Danmark	og	landets	klubber	genoptages	
bestyrelsens	møder.	Bestyrelsen	er	blevet	informeret	løbende	med	mails	fra	sekretariatet	
under	nedlukningen.	
	

2. Sidste	Skype-møde	d.	25.	marts	2020	
Bestyrelsen	har	modtaget	referat	fra	dette	møde.	Referatet	er	godkendt.	

	
	

3. Fastsættelse	af	datoer	for	repræsentantskab	2020	og	regionsmøder	
Bestyrelsen	besluttede	at	afholde	repræsentantskab	søndag	d.	13.	september	2020.	Dagen	
før	lørdag	d.	12.	september	afholdes	bestyrelsesmøde.	Denne	weekend	afholdes	i	Odense.	
Regionsmøder	skubbes	til	november	
Lørdag	d.	7.	november	–	VEST	
Søndag	d.	8.	november	–	ØST	
	
	

								4.	Mødeplan	2020	
Bestyrelsen	besluttede	at	afholde	weekendmøde	i	august	–	Doodle	er	sendt	til	
bestyrelsesmedlemmer,	og	efter	svarfrist	fastsættes	weekend.	På	dette	møde	drøftes	DIF-
projekt	–	periodiseringsmidler,	økonomi,	repræsentantskabsmøde	og	regionsmøder.	
Bestyrelsens	sammensætning,	kommende	kandidater	og	opgaver.		
Mødeplan	2020	justeres.	
	

5. Situation	i	Dansk	Klatreforbund	
Sekretariatet	har	arbejdet	i	hele	nedlukningsperioden.	Nedenstående	blev	nævnt	på	mødet	
og	kan	give	et	overblik	over	nogle	af	opgaverne:	

• Først	aflysninger	–	siden	opstart	og	ny	planlægning	af	efterår	2020.	
• Nyhedsbreve	ud	til	klubberne	om	situationen.	
• Træningsmuligheder	på	afstand	til	alle	medlemmer	på	Facebook	og	hjemmeside.	
• Projektidéer	og	opsamling	af	igangværende.	
• Konsulentbistand	i	facilitetsprojekter	–	Køge,	Nykøbing,	Stege,	Vandel,	Aalborg	(2.	

fase).	
• Opgaver	som	har	vi	har	fået	taget	fat	i	–	skolemedlemsskaber	og	nyt	samarbejde	på	

området.	Skoler	er	blevet	registrerede	og	kontingent	sendt	ud.	Tidligere	har	det	
været	medlemskab	i	de	situationer,	hvor	vi	har	planlagt	undervisning,	kurser	eller	
lignende.	I	fremtiden	vil	vi	sende	medlemskontingent	ud	og	udarbejde	nyhedsbrev	
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særligt	rettet	mod	denne	gruppe.	Vi	har	sendt	kontingent	ud	til	ca.	50	skoler	og	
institutioner.	Medlemsskabet	er	1000	kr.	årligt.		

• Notat	om	genåbning	og	retningslinjer	for	indendørs	idræt.	Udarbejdet	i	samarbejde	
med	ph.d.	studerende	i	virologi.		

• Ringerunde	til	alle	klubber	–	samtale	om	COVID-19	og	sparring	om	situationen.	
• God	dialog	med	mange	klubber	om	praktiske	og	lokale	løsninger.		

	
Årsrapport	forventes	færdig	i	juli/august	til	udsendelse	inden	repræsentantskabsmøde.	På	
baggrund	af	tal	fra	2019	udarbejdes	årsrapport.	
	
Instruktørbeviser	til	forlængelse,	hvor	instruktører	skal	redegøre	for	aktivitetsniveau.	
Ligeledes	har	vi	også	indsigt	i	antal	af	trænere	og	rutebyggere.		
	
Dialog	om,	hvordan	medlemstal	kan	indberettes	i	2020	grundet	corona,	og	hvordan	
medlemstal	i	det	hele	taget	opgøres	i	DIF.	Sekretariatet	vil	i	efteråret	få	afklaret	processen,	
således	at	vi	kan	bevare	den	gode	udvikling	af	medlemmer	og	hjælpe	klubber	bedst	muligt	
på	vej.		
	
	

6. Næste	møde	
Næste	møde	bliver	weekend-møde	i	august.	
	

7. Status	økonomi	og	regnskab	2019	
Dansk	Klatreforbund	har	på	nuværende	tidspunkt	ikke	været	udfordret	af	COVID-19	i	
forhold	til	forbundets	økonomiske	situation.		
Vi	vil	miste	indtægt	på	NM	i	bouldering,	som	blev	aflyst,	og	hvor	vi	allerede	havde	fået	
bygget	ruter.	Der	søges	kompensation	for	dette,	men	vi	kan	ikke	garantere	udfaldet.	
Rutebygningen	kommer	heldigvis	medlemmer	i	DBKK	til	gode.	Ligeledes	har	atleter,	som	
har	deltaget	i	genåbningsprogram	for	vores	konkurrenceklatrere	fået	glæde	af	ruterne.	
Driftsregnskab	til	og	med	april	gennemgås	kort.	Intet	at	bemærke.		
	

8. Næste	møde	
Næste	møde	bliver	weekend-møde	i	august.		

	
9. Evt.		

Bestyrelse	og	sekretariat	er	blevet	opmærksomme	på	hjemmeside	dklaf.dk,	som	er	
oprettet	af	person,	som	sælger	rejser	via	hjemmeside.	Dansk	Klatreforbund	har	intet	at	
gøre	med	personen	og	hjemmesiden.	Det	vil	være	hensigtsmæssigt,	at	vi	i	fremtiden	kan	få	
mulighed	for	at	gennemgå	regler	og	vilkår	omkring	domæner	mm.		


